

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.10.2008 11:46:00

формирования заключения врача: 08.10.2008 12:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/43975/answer/43976>



Заключение врача

Уважаемый Николай! Боли в поясничной области не обязательно могут быть вызваны заболеванием почек. Тем более, описываемая Вами картина не очень характерна для урологической патологии. Выполните УЗИ почек и общий анализ мочи. Для исключения неврологической причины болей (остеохондроз, миозит и т. д.) нужен рентген поясничного отдела позвоночника и консультация грамотного невролога. Удачи.